
Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку України
 “Про затвердження Змін до Інструкції про безготівкові розрахунки в 

національній валюті користувачів платіжних послуг”, що підлягає
обговоренню, на ринок фінансових послуг 

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання 

Основними критеріями ефективності результату реалізації проєкту 
постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до 
Інструкції про безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів 
платіжних послуг” (далі – Проєкт) є урегулювання питання визначення 
обов’язкових реквізитів платіжної інструкції платника, що формується під час 
надання платіжної послуги з переказу коштів без відкриття рахунку та порядку 
її виконання, а також вдосконалення окремих положень Інструкції про 
безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів платіжних послуг, 
затвердженої постановою Правління Національного банку України від 29 липня 
2022 року № 163 (зі змінами) (далі – Інструкція № 163). 

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання 
Реалізація положень Проєкту сприятиме прозорості взаємовідносин між 

надавачами платіжних послуг, що надають послугу з переказу коштів без 
відкриття рахунку, та їх користувачами,  розвитку платіжного ринку, його 
наближення до підходів  європейського платіжного ринку. 

Отже, очікувані результати прийняття Проєкту сукупно матимуть 
позитивні наслідки для суб’єктів, на які поширюється дія Проєкту. 

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод 
Виконання вимог Проєкту не потребує додаткових витрат Національного 

банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень. Розрахунок 
витрат та вигод учасників платіжного ринку залежатиме від рішень, прийнятих 
ними, в частині використання наявних ресурсів. Враховуючи зазначене, 
розрахунок очікуваних витрат та вигод не може бути проведений у зв’язку з 
відсутністю джерела підтвердженої інформації, що може бути використана. 

Водночас, потребує встановлення для надавачів платіжних послуг, що 
надають платіжну послугу з переказу коштів без відкриття рахунку, додаткових 
часових ресурсів для приведення своєї діяльності у відповідність до змін, що 
пропонуються внести до Інструкції № 163 (протягом шести місяців з дня 
набрання чинності постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Змін до Інструкції про безготівкові розрахунки в національній 
валюті користувачів платіжних послуг”).
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